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И З В Е Ш Т А Ј 
са такмичења из предузетништва 

Такмичење из предузетништва под називом Изазов Специјал је дводневни онлајн догађај 

који комбинује тренинг и такмичење. Овај догађај је и део програма „Млади иноватори“ а 

које спроводи Climate-KIC испред Европског института за иновације и технологију. У 

Србији се реализује у организацији Достигнућа младих у партнерству са @ncrvoyix 

@unicredit_eu projekat Climagen i @jaalumniserbia.  Догађај је одржан у четвртак и петак 

17-18.децембра. 

43 тима, односно више од 200 ученика из средњих школа широм Србије током два дана, 

радило је на специјаном задатку са циљем да развију предузетничке идеје, које одговарају 

на савремене друштвене и еколошке изазове. 

 Организатори су се потрудили да атмосфера буде одлична, ученици су били врло 

активни, мотивисани, 17.12.2025. су радили на задатку. У 19 часова су предали своје 

радове тј. презентацију. 18.12.2025 од 10 часова су презентовали свој рад пред комисијом, 

коју су сачињавали успешни предузетници, службеници финансијских организација. 

Свака група је имала ментора, такође предузетника. Професори нису присуствовали 

самом раду већ су пратили касније презентације. 

Ученици четвртих разреда, који су чланови секције за предузетништво,  су учествовали на 

такмичењу: Роберт Марковић, капитен,  Теодора Миловановић и Хелена Делић из 2-2 

Наша екипа показала је интезиван тимски рад, креативна решења и храбре идеје које су у 

складу са одговорношћу и одрживошћу 

Ментори су професори Марија Боговић и Бранислав Ровчанин, који и воде секцију из 

предузетништва.  

 

Ученици се нису пласирали у суперфинале од 4 екипе али су показали велику 

одговорност, ентузијазам, на прави начин су презентовали нашу школу. Жири је 

похвалио њихову идеју и презентацију пројекта. Сви су добили похвалнице и 

сертификате. 

 

Извештај, презентација и  фотографије биће објављене на сајту школе. 

 

          Ментори 

Марија Боговић и Бранислав Ровчанин 



 

 

 

 



 

 

 

 

 


